
�0++'!(!)/�-4 (�/!-%�' /* 8�#  3/ )/ �)� � "-  *!
0// -�)� �;)�' 2*-� ' )"/# )$)" $) .+*)/�) *0. .+  �# !-*(

/ ) '�)"0�" .9

-�)& � $!�-/ ����*-�/*$- �4)�($,0 �0 ��)"�" � ���� � �)$1 -.$/6 � �4*) � �)$1 -.$/4 *! �*'*") �

��) �/-0)& ��)$1 -.$/4 *! �*'*") �
�2$)/#� ��)$ '. ) ��)$1 -.$/4 *! � $+5$"�

�- ) ��-/(�) ��)$1 -.$/4 *! � $+5$"�

-$"$// ��& )�*-! ����*-�/*$- �4)�($,0 �0 ��)"�" � ���� � �)$1 -.$/6 � �4*)�

�7- ) �$�#(�)) �� $� ) �)$1 -.$/4 � ��5�) 
 � -�' �)$1 -.$/4 � 
 $%$)" ��)"0�" �)$1 -.$/4�
	' )� �$/5'��&���&�- 1$�# �� �- 2 �)$1 -.$/4 *! � -0.�' (�

�$&*'�0. �� �$(( '(�)) ��)$1 -.$/4 *! �*'*") �

�'/#�.�- 
$�& ' ��)$1 -.$/4 *! �0-$�#�

�������� �� ��
� �	���	�
���

����� ��� ��/� .!'!�/%*) �) 7)�'  �/� .!/. +!- '�)#0�#!�

%)%/%�'  �/� .!/ 0//!-�)�!. � � 2*- . *)'4 '�./ � 2*- . *)'4 )*  %.80!)�%!. )* +�0.!. �!"*-! 2*- . +�0.! �"/!- 7)�' 2*- 
'�)#0�#! 2*- . 0//!-�)�!. 2*- . 0//!-�)�!. 2*- . 0//!-�)�!. 2*- . 0//!-�)�!. 2*- . 0//!-�)�!. 2*- . 0//!-�)�!.
��0-! �� �

 � 

� �� ��� � �

 � �
	 � �

 � �
	 � 
�� 
 ��� ��� 	 ��	 ���
�*-� 	� ��� 
 ��� 	
 ��� 	 
�	 �� �
� 	 
�	 � ��	 	 
�� � 	�� 	 ��� � ��� � ���
�$%)/�)# 
� �
� � �	
 	
 �	� 
 �	� �
 
�� 
 �	� �	 ��� 
 �	
 � 	�� � �	� � ��
 � 	��
�0/�$ 
� ��� � ��
 
� �	
 
 ��	 �� ��� 
 ��	 �� ��� 	 ��� �� �
	 	 ��� � �	� 	 �
	
�)#'%.$ �
 �

 
 ��� �� �	� 
 ��� �� ��� 
 ��� �� ��
 
 ��� �� ��
 
 ��� � ��� 	 �


�1!) 
� 
�� � �
� 

 
�� 
 	�	 �
 ��	 
 	�	 �	 ��� 
 	
� �	 ��� 
 	
� �	 ��
 
 �	�
�**�6& 	
 ��
 	 �

 	� ��� 	 �	� � ��
 	 �	� � ��� 	 �		 � ��� 	 �		 � ��� � �
�
�:)# 	� ��� � ��� �� �	� � ��� � 
	� � ��� 
 �	� � ��� 
 �	� � ��� � ��	 � 	��
��&$� 
� �
� 
 �	� 	� �
	 	 ��� � ��
 	 ��� � ��� 	 ��� � ��� 	 ��� � �
� 	 ���
�!3%./!+!� �� ��� � ��
 � ��
 � 


 � 
�� � 


 � 
�� � 


 � 
�� � 


 � ��� � ���
�!3%./!+!� �2%/$ 7)�' ,0*/�/%1!� 	� 
�� � �
� �� ��� � 
�	 
 
�� � 
�	 
 
�� � 
�� 
 
�� � 
�� � ��� � 	��
����
 
�� ��� �� ��� 	�� �
� 	� ��
 ��� 
�
 	� ��
 �� ��	 	� �

 �� ��� 		 	�� 
� ��	 �� 	��

�*/! /$�/ 7)�' ,0*/�/%1!. %) �!3%./!+!� �-! %)�'0 ! %) /$! ����
 �*0)/. "*- /$! %)%/%�'  �/� .!/ 0.! /* �*0)/ 2*- 
"-!,0!)�%!.� �0/ �-! !3�'0 ! "-*( /$! ����
 �*0)/. "*- /$! 7)�'  �/� .!/ 0.! /* �)�'45! 2*-  0-�/%*). �) 7)�'
'!)#/$!)%)# �) /$! ����
 �*0)/. "*- /$! %)/!-(! %�/! ./!+.� ��0.!. �-!  !7)! �. +!-%* . *" .%'!)�! *" �/ '!�./ ��	
.!�*) .� �%.80!)�%!. %)�'0 ! 7''! +�0.!.� "�'.! ./�-/.� �)  %.80!)/ *- 0)%)/!''%#%�'! 2*- .�

�

Frank Seifart, Jan Strunk, Swintha Danielsen, Iren Hartmann, Brigitte Pakendorf, 
Søren Wichmann, Alena Witzlack-Makarevich, Nikolaus P. Himmelmann & Balthasar Bickel



����	��� �� ��������� �
�������
	
 ������	 �
�� �

���
	 �	�
�
�� ������
	

	�
 ��� ������ �� 
��
�� ����
� ���������� �� !��� �������� �������� ���� ��� ��� �� ��� �����
���� 
�� !��� ���
����
��������� �� ������
���� �� �����
��� ����� ���
��
�"� �
����
��� ������
���� ���#����� ρ�

�



�������� �� �����
� �� ��� ���������
 �������		���� ����
� 	��
��� ��� 
��
��
��

�� �����

 ���� ��
 �4,,!18 .& 97%$ %;%#32 .& 3(% +)-%!1 ,)7%$	%;%#32 ,.$%+ .& 6.1$ $41!3).- )- �!41%

�.%:#)%-3 �3$
 �11.1 df t p β ∆R2
(m)� ∆R2

(c)� χ2 df p

��-3%1#%/3� 	�

��� �
���� ����
���� 	��
���� �
���� ���
/.2)3).- �
���� �
���� ��
���� � �
���� ���
/.2)3).- � 	� 52
 	� 	�
���
 �
���� 
��

���� 	�
���� �
���� -
2
 	�
����
/.2)3).- � 	
 52
 	� !-$ 	� �
���� �
���� 
�
�
���
 �
���� �
���� -
2
 �
���

/.2)3).- � 	� 52
 	� !-$ 	� �
���� �
���
 
���
���� �
���� �
���� ��� �
����

+.' 6.1$ &1%04%-#8 	�
���
 �
���� ���

��
 	�
���� �
���� ��� 	�


�� �
���� �
���� �



�� � �
���� ���
6.1$ +%-'3( �
���� �
���
 
���
���� 
�
���� �
���� ��� �
���
 ��
��
� �
���� ���
���� � �
���� ���
-4,"%1 .& ,.1/(%,%2 	�
���� �
���� 
���
���� 	�
���� �

��
 -
2
 	�
�
�� �
���� �
��
� �
���� � �

��� -
2

6.1$ #+!22 

���� �
�
�� ��
���� 
 �
���� ���
6.1$ #+!22 � 5%1" 	�
���� �
�
�
 
���

��
 	�
���� �
���� ��� 	�
���

6.1$ #+!22 � .3(%1 	�
���� �
�
�� ����
���� 	�
���� �
���� ��� 	�
����

+.' 2/%%#( 1!3% 	�

��� �
�
�� ���
��
� 	�
�
�� �
���� ��� 	�
���� �
���� �
���� ��

��� � �
���� ���
- � 
 ��
� R2

(m) � �
����� R2
(c) � �
����

 ���� �

 �4,,!18 .& 1!-$., %;%#32 .& 3(% +)-%!1 ,)7%$	%;%#32 ,.$%+ .& 6.1$ $41!3).- )- �!41%

�!-$., %;%#3 �1.4/2 �3$
 �%5
 ∆R2
(m)� ∆R2

(c)� χ2 df p

2/%!*%1 � �
���� �
���� �
���� �
���� � �
���� -
2

3%73 �� �
���� �
���� �
���� �
���� � �
���� -
2

6.1$ 38/% �
�� �
�
�� 	

���� �


�� ���
���� � �
���� ���
�%2)$4!+ �
����

�



�� ����

 ���� ��
 �4,,!18 .& 97%$ %;%#32 .& 3(% +)-%!1 ,)7%$	%;%#32 ,.$%+ .& 6.1$ $41!3).- )- �.1!

�.%:#)%-3 �3$
 �11.1 df t p β ∆R2
(m)� ∆R2

(c)� χ2 df p

��-3%1#%/3� 	�
���
 �
���� ���
���� 	
�
���� �
���� ���
/.2)3).- �
���� �
���� ��
��
� � �
���� ���
/.2)3).- � 	� 52
 	� 	�
���� �
���� ����
���� 	�
���� �
���� -
2
 	�
����
/.2)3).- � 	
 52
 	� !-$ 	� 	�
���
 �
���
 ����
���� 	�

��
 �
���� -
2
 	�
��
�
/.2)3).- � 	� 52
 	� !-$ 	� �
���� �
���� ����
���� �
���� �
���� ��� �
����

+.' 6.1$ &1%04%-#8 	�
���� �
���� ����
���� 	��
���� �
���� ��� 	�

��� ��
���� �

��� 
�


��� � �
���� ���
6.1$ +%-'3( �
���� �
��
� ����
���� ��

��� �
���� ��� �
���� �

���� �
���
 ����
���� � �
���� ���
-4,"%1 .& ,.1/(%,%2 	�
���� �
���� ����

��� 	�
���� �
���� -
2
 	�
���
 	�
���� �
���� �
���
 � �
���� -
2

6.1$ #+!22 �
���� �
���� ��
�
�� 
 �
���� ���
6.1$ #+!22 � 5%1" 	�
�
�� �
��
� ����
���� 	

��
� �
��

 � 	�
����
6.1$ #+!22 � .3(%1 	�
���� �
���� ��
�
���� 	�
���� �
���� ��� 	�
����

+.' 2/%%#( 1!3% 	�
���� �
��
� ����
���� 	��
���
 �
���� ��� 	�
���� �

��� �
���� 
��
���� � �
���� ���
- � � ���� R2

(m) � �
����� R2
(c) � �
�
��

 ���� ��
 �4,,!18 .& 1!-$., %;%#32 .& 3(% +)-%!1 ,)7%$	%;%#32 ,.$%+ .& 6.1$ $41!3).- )- �.1!

�!-$., %;%#3 �1.4/2 �3$
 �%5
 ∆R2
(m)� ∆R2

(c)� χ2 df p

2/%!*%1 �
 �
�
�� 	


��� �
���� ��
���� � � ���
3%73 �� �
���
 �
���� �
���� ��
���� � � ���
6.1$ 38/% ���� �
���
 	

���� �
��

 
���
��
� � � ���
�%2)$4!+ �
����

�



�� ��������

 ���� ��
 �4,,!18 .& 97%$ %;%#32 .& 3(% +)-%!1 ,)7%$	%;%#32 ,.$%+ .& 6.1$ $41!3).- )- �()-3!-'

�.%:#)%-3 �3$
 �11.1 df t p β ∆R2
(m)� ∆R2

(c)� χ2 df p

��-3%1#%/3� 	�

��� �
���� 
���
�
� 	��
���� �
���� ���
/.2)3).- �
���� �
���� ��

���� � �
���� ���
/.2)3).- � 	� 52
 	� 	�
�
�
 �
���� ����
��� 	�
���� �
���� -
2
 	�
����
/.2)3).- � 	
 52
 	� !-$ 	� 	�
��
� �
���� ����
��� 	�
���� �
���� -
2
 	�
����
/.2)3).- � 	� 52
 	� !-$ 	� �
�
�� �
���� ����
��� �
���� �
���� ��� �
����

+.' 6.1$ &1%04%-#8 	�
���
 �
���
 �
��
��
 	�
�
�� �
���� ��� 	�
���
 �
���� �
���� ��
��
� � �
���� ���
6.1$ +%-'3( �
�
�
 �
���� �

�
��� 
�
���
 �
���� ��� �
���� 
�
���� �
���
 ���
���� � �
���� ���
-4,"%1 .& ,.1/(%,%2 	�
���� �
���� ����
��� 	�
���� �
���� -
2
 	�
���� �
���� �
���� �
���� � �
���
 -
2

6.1$ #+!22 �
���� �
�

� ��
���� 
 �
���� ���
6.1$ #+!22 � 5%1" 	�
���� �
�
�� ����
��� 	�
���� �
���� ��� 	�
����
6.1$ #+!22 � .3(%1 	�
���
 �
�
�� ����
��� 	�
���� �
���� ��� 	�
����

+.' 2/%%#( 1!3% 	�

��� �
���� �
�

��� 	��
���� �
���� ��� 	�
���� ��
���� �
���� 
��
���� � �
���� ���
- � � ���� R2

(m) � �
����� R2
(c) � �
����

 ���� ��
 �4,,!18 .& 1!-$., %;%#32 .& 3(% +)-%!1 ,)7%$	%;%#32 ,.$%+ .& 6.1$ $41!3).- )- �()-3!-'

�!-$., %;%#3 �1.4/2 �3$
 �%5
 ∆R2
(m)� ∆R2

(c)� χ2 df p

2/%!*%1 �� �
���� 	�
�
�� �
���� 


���� � �
���� ���
3%73 �� �
���� 	�
���� �
���� �
���� � �
���� -
2

6.1$ 38/% 
��� �
�

� 	�
���
 �
���� ��

���� � �
���� ���
�%2)$4!+ �
����

�



�� �����

 ���� ��
 �4,,!18 .& 97%$ %;%#32 .& 3(% +)-%!1 ,)7%$	%;%#32 ,.$%+ .& 6.1$ $41!3).- )- �43#(

�.%:#)%-3 �3$
 �11.1 df t p β ∆R2
(m)� ∆R2

(c)� χ2 df p

��-3%1#%/3� 	�
���
 �
���� ����
��� 	��
�
�� �
���� ���
/.2)3).- �
���� �
���� �


���� � � ���
/.2)3).- � 	� 52
 	� �
��
� �
���� ����
��� �
���� �

��� -
2
 �
����
/.2)3).- � 	
 52
 	� !-$ 	� �
���� �
���� ����

�� �
�
�� �
���� ��� �
����
/.2)3).- � 	� 52
 	� !-$ 	� �
���� �
��
� ����


� 
�
���� �
���� ��� �

���

+.' 6.1$ &1%04%-#8 	�
���
 �
���� ����
��� 	��
�
�� �
���� ��� 	�

��� ��
�
�� �
��
� 
��
���� � � ���
6.1$ +%-'3( �
���� �
��
� ����
��� ��
���� �
���� ��� �
���� ��
���� 	

���� �
��
���� � � ���
6.1$ #+!22 �
���� 	�
���� ��
���� 
 � ���
6.1$ #+!22 � 5%1" 	�
���� �
���� ����
��� 	�
���� �
���� ��� 	�
����
6.1$ #+!22 � .3(%1 	�
���� �
���� ��
�
��� 	�
���� �
���� ��� 	�
����

+.' 2/%%#( 1!3% 	�

��� �
���� ����
��� 	��
���� �
���� ��� 	�
�
�� �
���
 �
���� �
�
���� � � ���
- � � �
�� R2

(m) � �
����� R2
(c) � �
���

 ���� ��
 �4,,!18 .& 1!-$., %;%#32 .& 3(% +)-%!1 ,)7%$	%;%#32 ,.$%+ .& 6.1$ $41!3).- )- �43#(

�!-$., %;%#3 �1.4/2 �3$
 �%5
 ∆R2
(m)� ∆R2

(c)� χ2 df p

2/%!*%1 �
 �
���� 	�
��
� �
���
 ���
���� � �
���� ���
3%73 �� �
���� 	�
���� �
���� �
���� � �
���� -
2

6.1$ 38/% 
�
� �
���� 	�
���� �
���� �
��
���� � �
���� ���
�%2)$4!+ �
����

�



�� �������

 ���� ��
 �4,,!18 .& 97%$ %;%#32 .& 3(% +)-%!1 ,)7%$	%;%#32 ,.$%+ .& 6.1$ $41!3).- )- �-'+)2(

�.%:#)%-3 �3$
 �11.1 df t p β ∆R2
(m)� ∆R2

(c)� χ2 df p

��-3%1#%/3� 	�
���� �
���� 
���
��� 	��
���� �
���� ���
/.2)3).- ��
���� ��

��� ���

���� � �
���� ���
/.2)3).- � 	� 52
 	� 	�
���� �
���� �
��
��� 	�
���� �
�
�� -
2
 	�
��
�
/.2)3).- � 	
 52
 	� !-$ 	� �
���� �
���� ����


� �
�
�� �
���� ��� �
�
��
/.2)3).- � 	� 52
 	� !-$ 	� �
���� �
���� ����
��� ��
���� �
���� ��� �

���

+.' 6.1$ &1%04%-#8 	�
���� �
���� ����
��
 	��
���� �
���� ��� 	�

��� ��
���
 �


�� 

�
���� � �
���� ���
6.1$ +%-'3( �
���� �
���� ��
�
��
 
�
�
�� �
���� ��� �
���
 ��
���� 

���� ���
���� � �
���� ���
-4,"%1 .& ,.1/(%,%2 �
���� �
���� ����
��� �
���� �
���� -
2
 �
���� 	�
���� 	�
���� �

��� � �
���� -
2

6.1$ #+!22 �
���� �
���� 
�
���� 
 �
���� ���
6.1$ #+!22 � 5%1" 	�
���
 �
�
�� 
���
��� 	�
���� �
���� ��� 	�
���

6.1$ #+!22 � .3(%1 	�
���� �
���� 

��
��
 	�
���� �
���� ��� 	�
����

+.' 2/%%#( 1!3% 	�
���� �
���� ����
�
� 	��
���� �
���� ��� 	�
���� 

���� �
���� 
��
���� � �
���� ���
- � � ���� R2

(m) � �
����� R2
(c) � �
��
�

 ���� ���
 �4,,!18 .& 1!-$., %;%#32 .& 3(% +)-%!1 ,)7%$	%;%#32 ,.$%+ .& 6.1$ $41!3).- )- �-'+)2(

�!-$., %;%#3 �1.4/2 �3$
 �%5
 ∆R2
(m)� ∆R2

(c)� χ2 df p

2/%!*%1 �� �
��
� �
�
�
 �
���� ��

���� � �
���� ���
3%73 �� �
��
� �
�

� �
���� �
���
 � �
���� -
2

6.1$ 38/% ���� �
���� 	�
���� �
���� 
���
���� � �
���� ���
�%2)$4!+ �
���


�



�� ����

 ���� ���
 �4,,!18 .& 97%$ %;%#32 .& 3(% +)-%!1 ,)7%$	%;%#32 ,.$%+ .& 6.1$ $41!3).- )- �5%-

�.%:#)%-3 �3$
 �11.1 df t p β ∆R2
(m)� ∆R2

(c)� χ2 df p

��-3%1#%/3� 	�
�
�� �
���� �
�
���� 	��
���
 �
���� ���
/.2)3).- �
���� �
��
� 
�

���� � �
���� ���
/.2)3).- � 	� 52
 	� 	�
���
 �
���� �����
���� 	�
���� �
���� ��� 	�
�
�

/.2)3).- � 	
 52
 	� !-$ 	� 	�
���� �
���� �����
���� 	�

��
 �
���� ��� 	�
����
/.2)3).- � 	� 52
 	� !-$ 	� �
��
� �
���� �
�
�
�
�� �

��� �
���� ��� �
����

+.' 6.1$ &1%04%-#8 	�
���� �
��
� ����
���� 	��
���� �
���� ��� 	�
���� �
���� �
���� ���
���� � �
���� ���
6.1$ +%-'3( �
���� �
���� ����
���� ��
���
 �
���� ��� �
�
�� 
�
��
� 

���� ����
���
 � �
���� ���
-4,"%1 .& ,.1/(%,%2 	�
���� �
���� ����
��
� 	

���� �
���� �� 	�
�
�� �
���
 �
���� �
���� � �
���� ��
6.1$ #+!22 �
���� �


�� ��
���� 
 �
���� ���
6.1$ #+!22 � 5%1" 	�
�
�� �
���
 �
��
���� 	�
���� �
���� ��� 	�
����
6.1$ #+!22 � .3(%1 	�
���� �
���� ��
�
���� 	�

�
� �
���� ��� 	�
����

+.' 2/%%#( 1!3% 	�
���� �
���� �����
���� 	
�
��
� �
���� ��� 	�
�
�� �
���� 	�
���� ���
���� � �
���� ���
- � �
 ���� R2

(m) � �
����� R2
(c) � �
��
�

 ���� ��

 �4,,!18 .& 1!-$., %;%#32 .& 3(% +)-%!1 ,)7%$	%;%#32 ,.$%+ .& 6.1$ $41!3).- )- �5%-

�!-$., %;%#3 �1.4/2 �3$
 �%5
 ∆R2
(m)� ∆R2

(c)� χ2 df p

2/%!*%1 �� �
���� 	�
���� �
���� ��

��� � � ���
3%73 �� �
���� 	�
���� �
�
�� ��
���� � � ���
6.1$ 38/% ���� �
��
� �
���
 �
���� ���
��
� � � ���
�%2)$4!+ �

�
�

�



�� ������

!���� ���
  5--"29 /' ;8&% &=&$43 /' 4)& ,*.&"2 -*8&%	&=&$43 -/%&, /' 7/2% %52"4*/. *. �//$:+

�/&<$*&.4  4%
 �22/2 df t p β ∆R2
(m)� ∆R2

(c)� χ2 df p

��.4&2$&04� 	�
���� �
���� ���
��
� 	
�
���� �
���� ���
0/3*4*/. �
���� 

���� ���

��� � �
���� ���
0/3*4*/. � 	� 63
 	� 	�
�
�� �
���� �
��

��� 	

���� �
���� �� 	�
�

�
0/3*4*/. � 	
 63
 	� ".% 	� 	�
���� �
���� ����
���� 	�
���� �
���� ��� 	�
����
0/3*4*/. � 	� 63
 	� ".% 	� �
���� �
���
 ����
���� ��
���� �
���� ��� �
�
��

,/( 7/2% '2&15&.$9 	�
���� �
���� ���

���� 	��
���� �
���� ��� 	�

��� �
���� �
���� ���


�� � �
���� ���
7/2% ,&.(4) �
���
 �
���� ����
���� ��
���
 �
���� ��� �
���� ��
��
� 	�
���
 ����
���� � �
���� ���
.5-#&2 /' -/20)&-&3 �
���� �
���� ����
���� �
���� �
���
 .
3
 �
���� 	�
���� 	�
���
 �
���� � �
���� .
3

7/2% $,"33 �
���� �
���� �
���� 
 �
��
� �
7/2% $,"33 � 6&2# 	�
�
�� �
���� ����
���� 	�
���
 �
��

 .
3
 	�
�



7/2% $,"33 � /4)&2 	�
���� �
���� ����
���� 	

�
�� �
���� �� 	�
����

,/( 30&&$) 2"4& 	�

��� �
��
� ��
�
���� 	��
���� �
���� ��� 	�
���� �
���� �
���� 
��
�
�� � �
���� ���
. � � ���� R2

(m) � �
����� R2
(c) � �
����

!���� ���
  5--"29 /' 2".%/- &=&$43 /' 4)& ,*.&"2 -*8&%	&=&$43 -/%&, /' 7/2% %52"4*/. *. �//$:+

�".%/- &=&$4 �2/503  4%
 �&6
 ∆R2
(m)� ∆R2

(c)� χ2 df p

30&"+&2 
� �
���� 	�
��
� �
���� ��
���� � � ���
4&84 �
 �
���� �
���� �
���� ���

��� � � ���
7/2% 490& ���� �
���� �
���� �
���� ���
���� � � ���
�&3*%5", �

��


�



�� ����

!���� ���
  5--"29 /' :8&% &<&$43 /' 4)& ,*.&"2 -*8&%	&<&$43 -/%&, /' 7/2% %52"4*/. *. �>.(

�/&;$*&.4  4%
 �22/2 df t p β ∆R2
(m)� ∆R2

(c)� χ2 df p

��.4&2$&04� 	�
��
� �
���
 ���
���� 	
�
���� �
���� ���
0/3*4*/. 

���� �
���� �
�
���� � �
���� ���
0/3*4*/. � 	� 63
 	� �
�
�� �
���� ����
���
 �
���� �
���� .
3
 �
����
0/3*4*/. � 	
 63
 	� ".% 	� �
���� �
���� ����
���� 

���� �
�
�� � �
�
��
0/3*4*/. � 	� 63
 	� ".% 	� �
���� �
���� ����

��
 ��
���� �
���� ��� �
�
��

,/( 7/2% '2&15&.$9 	�
���� �
���� ���

��� 	�
���
 �
���� ��� 	�
�
�� �
���� �
���� ��
�
�� � �
���� ���
7/2% ,&.(4) �
���� �
���� ����
���� 
�
�
�� �
���� ��� �
�
�� ��
�
�
 �
�
�� ��

���� � �
���� ���
.5-#&2 /' -/20)&-&3 �
���� �
�
�� ����
���� �
���� �
���
 ��� �
���� 	�

��� 	�
���� ��
���� � �
���
 ���
7/2% $,"33 �
��
� 

���� ��
���� 
 �
���� ���
7/2% $,"33 � 6&2# 	�
���� �
���� ����
���� 	�
���� �
���� .
3
 	�
��
�
7/2% $,"33 � /4)&2 	�
���
 �
�
�� ����
�
�� 	�
���� �
���� ��� 	�
����

,/( 30&&$) 2"4& 	�
���� �
���� ����
���� 	�
���� �
���� ��� 	�
���� �
��
� 	�
���� ��
���� � �
���� ���
. � � ��
� R2

(m) � �
��

� R2
(c) � �
���

!���� ���
  5--"29 /' 2".%/- &<&$43 /' 4)& ,*.&"2 -*8&%	&<&$43 -/%&, /' 7/2% %52"4*/. *. �>.(

�".%/- &<&$4 �2/503  4%
 �&6
 ∆R2
(m)� ∆R2

(c)� χ2 df p

30&"+&2 � �
���� 	�
���� �
���� 
�
���� � � ���
4&84 �� �
���
 	�
���� �
���� ��
���� � � ���
7/2% 490& ���� �
���� 	�
���� 

�
�� 
��
���� � � ���
�&3*%5", �
����

��



�� �����

 ���� ���
 �4,,!18 .& 97%$ %;%#32 .& 3(% +)-%!1 ,)7%$	%;%#32 ,.$%+ .& 6.1$ $41!3).- )- �!*(!

�.%:#)%-3 �3$
 �11.1 df t p β ∆R2
(m)� ∆R2

(c)� χ2 df p

��-3%1#%/3� 	�
��
� �
���� ���
���� 	��
�
�� �
���� ���
/.2)3).- 

���� 

���� ���
���� � �
���� ���
/.2)3).- � 	� 52
 	� 	�
���
 �
���� ����

��� 	


�
� �
�

� � 	�
����
/.2)3).- � 	
 52
 	� !-$ 	� 	�
���� �
���� ����
���� 	�
�
�� �
���� ��� 	�
�
��
/.2)3).- � 	� 52
 	� !-$ 	� �
���� �
���� ����
�
�� ��

��� �
���� ��� �
����

+.' 6.1$ &1%04%-#8 	�
���� �
���� ����
���� 	��
���� �
���� ��� 	�
���� �
�
�� �
���� 
��
��
� � �
���� ���
6.1$ +%-'3( �
���� �
���� ��
�
�
�� ��
���� �
���� ��� �
���� 
�
���� �
���� 
��

���� � �
���� ���
-4,"%1 .& ,.1/(%,%2 	�
���� �
���� ����

��� 	


��
 �
�
�� � 	�
�
�� �
��
� �
���� �
���� � �
�
�� �
6.1$ #+!22 �
���� �
���� 
�
���� 
 �
���� ���
6.1$ #+!22 � 5%1" 	�
�
�� �
���� ����
���� 	

���� �
���� �� 	�
�
��
6.1$ #+!22 � .3(%1 	�
���� �
���� ��
�
�

� 	�
���� �
���� ��� 	�
��
�

+.' 2/%%#( 1!3% 	�
���� �
���� ����

��� 	��
���� �
���� ��� 	�
���
 

���� �
���� 
��
���� � �
���� ���
- � � ���� R2

(m) � �
���
� R2
(c) � �
����

 ���� ���
 �4,,!18 .& 1!-$., %;%#32 .& 3(% +)-%!1 ,)7%$	%;%#32 ,.$%+ .& 6.1$ $41!3).- )- �!*(!

�!-$., %;%#3 �1.4/2 �3$
 �%5
 ∆R2
(m)� ∆R2

(c)� χ2 df p

2/%!*%1 

 �
��
� �

��� �
�

� 
�
���� � �
��� ���
3%73 �� �
���
 �
���� 	�
���� �
���� � �
��� -
2

6.1$ 38/% ���� �
���� 	�
���� �
���� ���
���
 � �
��� ���
�%2)$4!+ �

���

��



�� ��
��	����

 ���� ���
 �3++!07 -& 86%$ %:%#21 -& 2(% *),%!0 +)6%$	%:%#21 +-$%* -& 5-0$ $30!2)-, ),  %6)12%.%#

�-%9#)%,2 �2$
 �00-0 df t p β ∆R2
(m)� ∆R2

(c)� χ2 df p

��,2%0#%.2� 	�
���� �
���� ����
���� 	
�
���� �
���� ���
.-1)2)-, �
���� �
���� 
�
���� � �
���� ���
.-1)2)-, � 	� 41
 	� �
���� �
���� ��
�
���� �
���� �
���
 ,
1
 �
����
.-1)2)-, � 	
 41
 	� !,$ 	� �
���� �
���� ����

��� �
��
� �
�
�� ,
1
 �
����
.-1)2)-, � 	� 41
 	� !,$ 	� �
���� �
���� ����

��� �
���� �
���� ��� �
����

*-' 5-0$ &0%/3%,#7 	�
���� �
���� ���
���� 	�
���� �
���� ��� 	�
���� �

��� �
���� ��
���� � �
���� ���
5-0$ *%,'2( �
�
�� �
���� ����
���� 
�
�
�� �
���� ��� �
���� 
�
���� �

��� ���
�
�� � �
���� ���
,3+"%0 -& +-0.(%+%1 	�
���� �
��
� ����
���� 	�
���� �
��
� �� 	�
���
 �
���� �
���� �
���� � �
��
� ��
5-0$ #*!11 

���� �
���� ��
���� 
 �
���� ���
5-0$ #*!11 � 4%0" 	�
���� �
�
�� ����
���� 	�
�
�� �
���� ��� 	�
����
5-0$ #*!11 � -2(%0 	�
���� �
�
�� �
��
�
�� 	�
���� �
���� ��� 	�
�
��

*-' 1.%%#( 0!2% 	�
���� �
���� ����
���� 	�

��� �
���� ��� 	�
���� �
���� �
���� ��
���� � �
���� ���
, � � ���� R2

(m) � �
����� R2
(c) � �
����

 ���� �
�
 �3++!07 -& 0!,$-+ %:%#21 -& 2(% *),%!0 +)6%$	%:%#21 +-$%* -& 5-0$ $30!2)-, ),  %6)12%.%#

�!,$-+ %:%#2 �0-3.1 �2$
 �%4
 ∆R2
(m)� ∆R2

(c)� χ2 df p

2%62 � �
�

� �
���� �
�
�� �
��
� � �
���� ��
5-0$ 27.% ���� �
���� 	�
���� �
�
�� �
�
���� � �
���� ���
�%1)$3!* �
�
�


�




�� �	����	�	� ����
 �
�� ��������	�

 ���� �
�
 �3++!07 -& 86%$ %:%#21 -& 2(% *),%!0 +)6%$	%:%#21 +-$%* -& 5-0$ $30!2)-, ),  %6)12%.%# �5)2( 8,!*
/3-2!2)4%�

�-%9#)%,2 �2$
 �00-0 df t p β ∆R2
(m)� ∆R2

(c)� χ2 df p

��,2%0#%.2� 	�
���� �
��
� ��

���� 	
�
���� �
���� ���
.-1)2)-, 	�
���� 	�
���� �
���� � �
���� �
.-1)2)-, � 	� 41
 	� 	�
���� �
���� ����

��� 	�
���� �
���� ,
1
 	�
���

.-1)2)-, � 	
 41
 	� !,$ 	� �
���
 �
���� ����
���� �
���� �
���� ,
1
 �
����
.-1)2)-, � 	� 41
 	� !,$ 	� �
���
 �
���� ����
���� 

��
� �
���
 � �
����

*-' 5-0$ &0%/3%,#7 	�
���� �
���
 ���
���� 	�
���
 �
���� ��� 	�

��� ��
�
�� �
���� ��
���� � �
���� ���
5-0$ *%,'2( �
�
�� �
���� ����
���� 
�
���� �
���� ��� �
���� 
�
���� 	�
���� ���
���� � �
���� ���
,3+"%0 -& +-0.(%+%1 	�
���� �
��
� 
���
�
�� 	�

��� �
���� �� 	�
���� �
���� �
���� ��
���� � �
���� ��
5-0$ #*!11 �
���� �
���� �

���� 
 �
���� ���
5-0$ #*!11 � 4%0" 	�
���� �
�

� ����
���� 	�
���� �
���� ��� 	�
����
5-0$ #*!11 � -2(%0 	�
���� �
�

� ����
���� 	�
���� �
���� ��� 	�
����

*-' 1.%%#( 0!2% 	�
���� �
���� ����
���� 	��

��� �
���� ��� 	�
���� 

���� �
���� ���
���� � �
���� ���
, � � ���� R2

(m) � �
����� R2
(c) � �
�
�

 ���� �


 �3++!07 -& 0!,$-+ %:%#21 -& 2(% *),%!0 +)6%$	%:%#21 +-$%* -& 5-0$ $30!2)-, ),  %6)12%.%# �5)2( 8,!*
/3-2!2)4%�

�!,$-+ %:%#2 �0-3.1 �2$
 �%4
 ∆R2
(m)� ∆R2

(c)� χ2 df p

2%62 � �
�
�� �
���� �

��� �

���
 � �
���� ���
5-0$ 27.% ��
� �
���� 	�

��� �
���� ���
���� � �
���� ���
�%1)$3!* �
��
�

��


